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Тема:  Яку  будову  має  рослина.
Мета:  дати  початкове  уявлення  про  будову  рослини, сформувати поняття «органи  рослини»  та  навчити  розрізняти  їх  (корінь,  квіти,  стебло,  листки,  плоди);  розвивати  образне  мислення,  вміння  працювати  в  команді;  виховувати  бережливе  ставлення   до  рослин.
Обладнання: с.44-45 підручника  Т.Г. Гільберг,  Т.В. Сак  «Природознавство. 1 клас» ,  с.19  зошита  Т.Г. Гільберг,  Т.В. Сак «Зошит  з  природознавства, 1  клас»,  демонстраційні таблиці №25 «Рослини – живі організми» та №  26  «Будова рослини», зображенням  різних  дивовижних  рослин  ;   дидактичний  матеріал – окремі частини  рослини ( розрізані  зразки – малюнки   рослин), плазмовий телевізор для демонстрації, кольорові олівці.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
ХІд уроку: 
І.  Організаційний  момент.(15с.)
  Ти  довкола  озирнись
  Та  до  друга  посміхнись.
   Побажай  усім  натхнення,
  До  роботи  вже  берись.
ІІ. Актуалізація  опорних  знань.

1. Вправа  «Погода».
-  Сьогодні у нас чергова  Влада і я прошу її підійти до куточка «Календар  природи» і позначити сьогоднішню погоду, ви, діти, їй допоможете.

· Яка  зараз  пора  року? (початок зими)

· Який  місяць? (перший  місяць зими – грудень)

· Який сьогодні день, яке число?

· Тепло  чи  холодно  надворі? (надворі холодно, сонечко погано гріє)

· Який стан неба?

· Чи був вітер коли ви йшли до школи?

· А опади були? Які?

· Діти, а які стоять дерева?

· Де сховалась травичка? Яка вона?

· Поверніть  голівку праворуч. Чи правильно черговий позначив на куточку природи сьогоднішню погоду? Дякую, Владо, молодець.
(Вербальне оцінювання відповідей учнів)
· Молодці! Ви  показали свою спостережливість, вміння бачити навколишній світ.

2. Робота із  загадками (з демонстрацією малюнків-відгадок)

А чи зможете ви впізнати, про що йде мова у цих загадках?

1. Сонечко в траві зійшло,

Усміхнулось, розцвіло.

Потім стало біле-біле

І за вітром полетіло (Кульбаба)
2. На сонечко я схожий і сонечко люблю.

За сонцем повертаю голівоньку свою (Соняшник)
3. Лист різний із оксамиту

Соком ягідка налита.

А для хворої дитини

Кращі ліки – чай з …(малини)
4. У святковій залі стоїть  як картинка

Весела, зелена красуня …(ялинка)
 — Чи зможете ви назвати усі ці слова-відгадки одним словом. (Рослини)

· До якої природи ми віднесемо їх – до неживої чи живої? Доведіть свою думку.

· Діти, як ви гадаєте про що ми будемо говорити на уроці? (Ми будемо говорити про рослини)
ІІІ.  Мотивація  навчальної  діяльності.Визначення теми та завдань уроку
· А чи знаєте ви як рослини ростуть, як живляться, звідки з’являються ? (Ні, не знаємо)

· А  чи  хочете ви про це дізнатися? (Так, хочемо) 

- Отже,  сьогодні  на уроці ми розширимо  свої  знання про  рослину, будемо  вивчати її  будову. Дізнаємося, з яких  частин складається кожна рослина, як ці частини називаються. А ще ми навчимося визначати кожну частину рослини самостійно.
ІV.  Спільне  відкриття  нових  знань
1. Ознайомлення з органами рослини та їх призначенням
- Розгляньте малюнки кульбабки, соняшника, малини, ялини.

- Чим вони  схожі? (листочками, гілками, квіти)

- Чим  відрізняються? ( різні стебла, у ялинки  голки-це таке листя, одні мають плоди, а інші ні)

- Вони  різні,  про тескладаються з  однакових  частин. Можливо  хтось  із  вас  знає, як називаються частини  рослин?  ( стебло,  корінь,  листя,  квіти,  плоди, насіння)

- А  давайте  впевнимося, що  ви  назвали  правильно  частини  рослини.
2. Робота з таблицею.
- Діти, погляньте на таблицю. Давайте  разом назвемо  частини  рослини.
Коріння – утримує рослину в землі,  живить її водою та іншими  речовинами.
Стебло – тримає рослину над землею, повертає її до Сонця та подає, як трубопровід, необхідні речовини до всього організму.
Листя – вбирає сонячне тепло і світло та випаровує воду.
Плоди – дають можливість дозрівати насіннячку, яке заховане та яким рослина  розмножується.
· Ці частини  по науковому називаються органами рослини.(вивісити напис – «органи рослини»)

· Давайте повторимо ще раз: що ж являється органами рослини (корінь, стебло, листя, квіти, плоди – це органи рослини)
Фізкультхвилинка  для очей
Оченята роблять вправи:

Вліво, вправо, вліво, вправо,

Потім вгору, потім вниз

Оченятами дивись!

Широко відкрию очі,

Подивлюсь кругом охоче.

Потім мружусь, ніби киця,

І заплющую очиці!

А тепер нове завдання - 

Оченятам тренування:

Раз – дивлюсь  у далечінь,

Два – в долоньці відпочинь.
3. Робота  з  підручником.

· Діти, для  того  щоб вдало пограти в гру треба знати правила, а вони записані  в книзі на с.45.

1. Колективне читання ст. 45.

· Як починати  розглядати і називати органи рослини?( з кореня)
V. Закріплення вивченого матеріалу

1.    Інтерактивна  гра  «Впізнай  орган» ( фрагменти  на  екрані  телевізора)
- А зараз ми перевіримо, як ви запам’ятали органи рослини. Давайте пограємо у гру «Впізнай орган»

- Давайте розглянемо на екрані телевізора будову рослини. Я буду показувати органи, а ви їх називати і говорити для чого він потрібний.
Висновок: чому ми вчилися? ( називати органи рослини)
- А для чого нам треба знати органи рослини? (Щоб вміти вирощувати, доглядати рослини)
Фізкультхвилинка 
Руки  вгору  підніми

Та до неба потягни.

Нахилися до землиці,

Попроси в неї водиці.

Полюби свої рослинки,

Що для кожної дитинки

Дають ягідку і плід,

Щоб здоровим був весь рід.
    2. Робота в зошитах (ст.19)
- Намалювати рослину з усіма органами.

- Розфарбувати частини  рослини на малюнках:

(1) стебло, (2) листки, (3) корінь, (4) плоди.

-Яку рослину ми розфарбовували? ( огірочок)

(під час роботи вчитель перевіряє правильність виконання)
- Молодці, добре справились із завданням, я рада за вас.
V. Підсумок уроку.

- Що нового ви дізнались на уроці?
- Як називаються частини рослини? (органи)

- Назвіть, будь ласка, органи рослини. (корінь, стебло, листя, квіти, плоди, насіння)

- А для чого нам потрібно знати органи рослини? (щоб доглядати, вирощувати рослини)
VI. Рефлексія.
  Робота  в  парах – гра «Пазли»
- Опис завдання ( малюнки рослин розрізані на окремі частини, їх треба скласти за будовою)

-Діти, у вас на  партах  лежить  один  зразок  рослини, ваше завдання – скласти її, підняти руку і назвати рослину ( чорнобривці, фіалка, пролісок) – (відповіді дітей)
- Діти, що вам найбільше сподобалось на уроці?

- Що було саме цікаве?

- Діти, ви добре попрацювали на уроці.  Я вам дякую за це.

